

Кандидатки на посаду Представниці спільноти жінок які живуть з ВІЛ до складу Національної Ради з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу – **Стемковська Яніна Юрїївна**

План комунікації з представниками спільноти СІН та громадськими організаціями, що представляють їх інтереси, як виборчою спільнотою, у 2019 році:

Період	Тематика	Інструмент
Січень-березень	Інформування представників виборчої спільноти щодо засідання Нацради, її Комітетів, збір проблем та пропозицій. Обговорення плану порядку денного та проектів рішень (в разі проведення засідання). Інформування представників виборчої спільноти щодо результатів засідань. Збір зворотного зв'язку.	Електронні розсилки (udar_members,zpt_users), соцмережі (ВОЛНА,ВОНА, Гаряча Лінія, Платформа КС), скайп, семінари, зустрічі, телефон
Січень-березень	Моніторингові візити, інша діяльність в рамках Нацради та Комітетів.	Е-розсилки, соцмережі
Квітень-червень	Інформування представників виборчої спільноти щодо засідання Нацради, її Комітетів, збір проблем та пропозицій. Обговорення плану порядку денного та проектів рішень (в разі проведення засідання). Інформування представників виборчої спільноти щодо результатів засідань. Збір зворотного зв'язку.	Електронні розсилки (udar_members,zpt_users), соцмережі (ВОЛНА,ВОНА, Гаряча Лінія, Платформа КС), скайп, семінари, зустрічі, телефон
Квітень- червень	Моніторингові візити, інша діяльність в рамках Нацради та Комітетів. Поширення проміжного Звіту серед виборчої спільноти про результати роботи в Нацраді.	Електронні розсилки, профільні групи в соцмережах
Липень-вересень	Інформування представників виборчої спільноти щодо засідання Нацради, її Комітетів, збір проблем та пропозицій. Обговорення плану порядку денного та проектів рішень (в разі проведення засідання). Інформування представників виборчої спільноти щодо результатів засідань. Збір зворотного зв'язку.	Електронні розсилки (udar_members,zpt_users), соцмережі (ВОЛНА, ВОНА,Гаряча Лінія, Платформа КС), скайп,семінари, зустрічі, телефон
Липень-вересень	Моніторингові візити, інша діяльність в рамках Нацради та Комітетів.	Е-розсилки, соцмережі
Жовтень-грудень	Інформування представників виборчої спільноти щодо засідання Нацради, її Комітетів, збір проблем та пропозицій. Обговорення плану порядку денного та проектів рішень (в разі проведення засідання). Інформування представників виборчої спільноти щодо результатів засідань. Збір зворотного зв'язку.	Електронні розсилки (udar_members,zpt_users), соцмережі (ВОЛНА, ВОНА,Гаряча Лінія, Платформа КС), скайп, семінари, зустрічі, телефон
Жовтень-грудень	Моніторингові візити, інша діяльність в рамках Нацради та Комітетів. Звіт перед виборчою спільнотою про результати роботи в Нацраді за 2019 рік.	Е-розсилки, соцмережі, НацФорум ЛВН/ЛЖН